

Автор: Administrator

10.12.2013 14:31

---



В Хабаровске 6 декабря 2013г. состоялась встреча полномочного представителя президента в ДФО, заместителя председателя правительства РФ Юрия Трутнева с полномочным представителем ЦДУМ России в ДФО Хамзой-хазратом Кузнецовым. Встреча носила ознакомительный характер.

Как рассказали в мусульманской организации «Аль-Фуркан», затрагивались вопросы положения мусульманских общин в регионах и о хабаровской мечети, а также обсуждались меры по недопущению распространения экстремистских сект на территории ДФО. "В итоге Юрий Петрович пообещал полную поддержку Центральному духовному управлению мусульман России и всем традиционным конфессиям нашего Отечества на территории Дальнего востока", - заявили в общине.

По словам Хамзы-хазрата Кузнецова, Юрий Трутnev не многословный, но деятельный и ответственный человек, мягкий, но решительный, прямой и начисто лишенный лицемерия.